
幼儿园大班户外游戏活动案例 幼儿园大
班户外活动方案(优质9篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？这里我整
理了一些优秀的范文，希望对大家有所帮助，下面我们就来
了解一下吧。

幼儿园大班户外游戏活动案例篇一

亲子活动是我园教育教学活动中的一部分，和谐、温馨的氛
围是孩子健康活泼成长的.必要条件。为此，我们幼儿班组将
再次创设合适的环境、空间、时间和活动内容，让孩子、家
长、教师在活动中互动起来，有利增进情感，加强家园间的
沟通、交流，统一教育理念。

1、让孩子、家长、老师共同分享参与游戏的乐趣，加深家园
情、师生情、亲子情。

2、给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展。

3、通过活动让家长进一步了解孩子，促进家园同步教育。

20xx年10月20日（星期六）上午9∶00——11：00

：金牛岭公园

幼儿班全体幼儿、家长、老师

1、按年龄组策划游戏



2、扩音器、哨子及游戏材料

3、小礼物人手一份

4、照相机

5、少量食物

1、小班亲子游戏：

（1）亲子赛跑

（2）气球接力赛

（3）彩带舞

（4）小乌龟爬爬爬

（5）猪八戒背媳妇

2、中班亲子游戏：

（1）传球接力赛

（2）赶小猪

（3）老牛吃嫩草

（4）袋鼠跳

3、大班亲子游戏：

（1）跳长绳

（2）拔河



（3）运球

4、分享食物

5、自由活动

幼儿园大班户外游戏活动案例篇二

1、发展钻、跑能力和灵敏素质；

2、发展行动的目的'性、计划性和情感自控能力；

3、培养遵守规则的习惯。

山洞十个、小红花若干朵。

幼儿分为两队，分别钻过五个山洞。幼儿齐说："小白兔，真
可爱，跳得轻，跑得快。钻过小山洞，采花快回来。快!快!
快!"同时，小兔快跑(或跳)钻过"山洞"采花，并快速跑回起
点，待两队完成，请一名代表清点花的数目，采花多的幼儿
组获胜。游戏反复进行。

1、必须说完儿歌最后一个字才能采花。

2、采花后必须从洞中钻回，不准绕开山洞跑回。

3、采花的距离要根据幼儿跑的能力调整。

幼儿跑可改为单、双脚跳，蹲撑跳。

幼儿园大班户外游戏活动案例篇三

2.参与意识、幼儿的自主性和独立性及游戏的创新意识，创
造力；



3.在困难中培养幼儿勇敢、顽强的精神，及敢于克服困难的
良好品质

4.在游戏中提高交往意识及幼儿的评价能力。

二、活动时间

9：45—10：15

三、非活动项目

1地雷爆炸

2.种萝卜

3.飞.石头剪刀

4.跳格子

5.跳格子.

6.城门城门几张高

7.丢手绢餐后散步

幼儿园大班户外游戏活动案例篇四

活动形式：

1.活动时间：上午小班一小时，下午大班2小时

2.活动地点：沙峁九年制学校附属幼儿园

3.参赛对象：幼儿园小班和大班所有教师。



一、指导思想

为进一步贯彻落实《幼儿园教育指导纲要》试行，《3―6岁
儿童学习与发展指南》精神，以《榆林市幼儿园课程实施指
导意见(试行)》和《榆林市幼儿园一日活动基本规范(试行)》
的健康教育观为指针，深入研究幼儿园户外体育活动中幼儿
身体健康教育实践的相关理论和策略。活动设计严格遵循幼
儿身心发展的规律，符合幼儿的年龄特点，注重个体差异。
重在培养幼儿的运动兴趣和能力，面向全体幼儿，以提高幼
儿身体健康水平为重点，因地制宜，不断优化幼儿园户外体
育活动质量，真正促进幼儿身心的.全面的发展。

二、基本目标

1、培养与激发幼儿运动兴趣，让幼儿在浓郁的健身氛围中自
觉地参加体育活动

2、使幼儿掌握基本的运动技能和方法，促进体、智、得、美
等全面发展。

3、培养幼儿精神饱满富有朝气团结协作的精神

三、任务目标

1.各班以一种体育游戏为主，玩出花样，提高水平，提高幼
儿动作的灵活性协调性，全面提升幼儿的身体素质，做到人
人都参与、快乐锻炼为基础。通过丰富的体育活动内容及器
械的使用，使幼儿在跑、跳、钻、爬、荡、滑、投掷、攀登
等各方面得到全面发展。

2、抓好幼儿园体育特色队的建设，不断进行班级比赛，激发
幼儿锻炼的积极性，不断提高幼儿园整体水平。

3、积极开展体育特色的实践活动，办出班级的特色，走出一



条具有我园特色的教育新路。

四、工作措施

1、加强管理，保证幼儿园体育特色项目的正常开展。各班教
师要根据幼儿特点、能力、班级状况制定目标与计划、措施。
并及时记录各项活动的开展情况，每月定期研讨、每两个月
进行小型体育特色比赛，每学期、做好总结和反思。

2、加大体育设施硬件的投入，为更好地开展体育运动奠定基
础。

3、做好体育特色队的基础教育和普及工作。各班成立跳绳、
跳皮筋、拍花球等为主的特色班级，一物多玩，激发幼儿的
创新意识。。并挑选出优秀选手参加幼儿园体育比赛或展示。
每学期组织一次亲子趣味运动会。

4、合理安排幼儿户外活动时间，严格落实幼儿每天在园体育
活动、自主活动等户外活动时间不低于2小时(其中体育活动
时间为1小时)的规定。利用晨间活动、体育课、体育活动课、
大课间活动等时间进行基础教学训练活动。

5、活动形式要灵活多变，尽量体现“新、奇、活”的原则，
能够充分调动孩子参与活动的强烈兴趣和积极性。

6、教师在组织幼儿户外体育活动时，还要把保证幼儿的安全
放在工作的首位。活动前教师应认真做好场地、器械、幼儿
服装及身体状况等各因素的安全准备工作和应急措施，切实
保障幼儿的生命安全。

幼儿园大班户外游戏活动案例篇五

1、幼儿练习助跑跨跳过一定距离的平行线。



2、发展幼儿爬行、绕过障碍物跑、跨越、跳越的能力以及动
作的协调性和灵活性。

3、激发幼儿游戏活动中的竞争意识和合作意识，培养孩子的
合作能力。

4、让幼儿能在集体面前大胆表演、表现自己。

5、遵守游戏规则，体验与同伴合作游戏及控制性活动带来的
快乐。

平整的场地、软垫子、障碍物小椅子、绳子、沙袋、羊角球。

1、活动开始：老师带领幼儿两路纵队进入活动场地，进行热
身运动：双臂绕环手腕、原地跑跨跳。

2、引出活动主题，介绍场地，创设情境：

师：马棚里住这一匹老马和一匹小马，有一天，老马对小马
说："孩子你已经长大了能帮妈妈做点事吗？"小马高兴地说：
"怎么不能，我很愿意帮您做事"。老马说："那好啊，你把这
半口袋粮食给奶奶送去好不好？"于是，小马就驮起粮食飞快
的向奶奶家跑去，小马在运粮去奶奶家的路途中一共经过四
个地方，第一个森林，它要绕过树桩（小椅子）走出森林，
第二个是跳过一个小土堆（沙袋），接下来是要爬过一块草地
（软垫子），最后要跨过一条河（两根绳子）。

3、穿过障碍，练习助跑跨跳。

（1）教师示范讲解游戏玩法一次；

（2）幼儿自由练习穿过障碍，助跑跨跳5分钟；教师总结：
小朋友到小河边千万不要停下来，这样会跨不过去掉到河里。
跨的时候，步子要迈大，腿抬高才能跨过去。回来的时候，



从队的两边跑回来，排在队尾。大家要有秩序，前面一个孩
子穿过森林后，下一个孩子就开始跑。咱们看看那匹小马最
听话，表现最勇敢。

（3）开始游戏"小马运粮"。

（4）教师当裁判，巡回指导。教师指挥小马有秩序的完成运
粮任看哪组的小马最先顺利到达奶奶家。

（5）教师讲评：小马们在运粮的时候非常认真、勇敢不怕困
难，都很厉害是个勇敢的孩子。

4、结束部分

（1）教师小结游戏情况，对认真玩游戏的小马提出表扬。

（2）放松整理运动。教师带领幼儿一起跳舞蹈"太阳的宝贝"。

幼儿园大班户外游戏活动案例篇六

1、锻炼幼儿身体的协调能力，培养幼儿的规则意识、合作意
识以及竞争意识。

2、幼儿能在游戏中体验游戏带来的快乐。

螃蟹头饰若干，皮球若干。

活动玩法：

男女两队排在前面的两个小朋友为一组，两人学小螃蟹的姿
势，背靠背，夹住球。胳膊像钳夹一样互相勾住，向前走，
走到标志处再走回来，把球放入筐内，然后排在队尾等待下
次继续玩。下一组小朋友只要前一组的把球放入筐内就可以
出发。两只"小螃蟹"一定要注意团结协作好，球不要掉下来，



如果掉了，从头再来，走时一定要注意安全。

幼儿园大班户外游戏活动案例篇七

一、活动背景。

秋天，是个美丽的季节，在这个美丽的`季节里，同学们想去
亲近大自然。经过前段时间的学习，大家想放松心情，脑逸
结合。新班级的产生，大家还不是很了解。通过此次活动能
促进同学交流，增进班级凝聚力。

二、活动目的。

1、增进同学感情，以便更好的学习与生活。

2、在活动中找到农家乐趣。

三、活动时间和地点。

1、时间：11月3号下午。

2、地点：__农庄。

四、活动安排。

1、12：00在交院么口集合，包车前往目的地。

2、12：30大家开始吃饭体会农家味道。

3、2：00收拾完后开始我们的娱乐活动(羽毛球，乒乓球，唱
歌爬山等)。

4、5：30乘坐大巴车返回学校。

五、活动费用。



农家乐费用每人30元。

另外零食饮料200元。

幼儿园大班户外游戏活动案例篇八

一、活动目的：

为结合主题活动“绿色的春天——植树节”活动，帮助幼儿
走进大自然，身临其境感受春天的美丽，体验春日阳光下活
动的快乐，增加亲子感情，我组定于下周五到郊外举行“快
乐植树节”为主题的户外亲子活动。通过远足、亲子植树、
野炊分享等活动，知道树木与人类生存的关系，从小学会爱
护植物，有热爱大自然的情感，增强幼儿的生态环保意识。
发展幼儿与同伴交往合作的能力，提高生活技能、增进亲子
感情、增强家长与家长之间的沟通与交流，培养孩子、家长
乐于为他人服务的意识。

二、活动时间：20xx.3.22日上午8：30——下午2：00

三、活动地点：吴家燕儿河水库

四、参加人员：全体大班组幼儿、家长、教师。

五、活动组织:大大班组家委会

六、活动准备：

1、家长动员会

2、幼儿事先了解植树节的相关常识。

3、植树节倡议书。



4、家长自备树苗、种植工具和常用外伤药品，老师准备标记
牌。

5、家长志愿者7个(全班分成7个组——红色组、黄色组、蓝
色组、粉色组、绿色组、橙色组和紫色组，每组6人，志愿者
为组长)，以小组为单位，准备野炊的食物、用餐工具、塑料
餐布、毛巾、湿巾。

6、小朋友穿适合户外活动的'衣裤，便于步行的鞋子。

7、各组准备好相机(摄像机)，帮助班级收集影像资料。

8、媒体报道联系。

七、活动程序：

1、早上8：30全体成员在绵吴路口集合，统一出发，欣赏沿
途春景。

2、到达目的地集中。(9:00)

3、植树仪式：宣读“倡议书”。

4、植树，悬挂标记牌，倡议书签名，留影。

5、分组野炊。(10:30)

6、活动结束，收拾整理，处理垃圾。(1：30)

7、下午14:00集中，统一返回。

八、活动要求：

1、此次活动由家委会牵头组织，班级老师协助，车辆自备。



2、全体成员服从活动整体安排，不搞特殊。如要提前离开请
告诉自己所属组的组长。

3、整个活动家长负责孩子的安全，避免发生意外事故。

4、野炊活动：在家长的监护下尽量让幼儿参与。

5、活动结束一定带领孩子收拾整理，处理好垃圾。

九、安全预防措施：

1、提前做好实地考察，安排制定好出游路线和活动场所的活
动范围;

3、对幼儿进行活动安全教育，增强幼儿安全防范意识和自我
保护能力;

4、注意言行文明，爱护花草树木，不随地乱扔垃圾。

幼儿园大班户外游戏活动案例篇九

1.通过观察，让幼儿感知春天动植物的变化。

2.通过谈话发展幼儿的语言表达能力。

重点：让幼儿感知春天来了，大自然以及动物发生的变化

难点：让幼儿能在集体面前大胆表述自己的想法，并且能够
认真倾听同伴讲述。

1老师：景物照片，生字卡：春天，小草图片，动物青蛙图片

1.导入。教师弹琴，幼儿唱歌：“春天天气真好，花儿都开
了，杨柳树枝对着我们弯弯腰;蝴蝶姑娘飞来了，蜜蜂嗡嗡叫，



小白兔儿一跳一跳又一跳。”

袁皓说：“小草变绿了，小树上长出叶子了。”苟佳妮
说：“迎春花开了。”李亚凡说：“天气不冷了。”王江涛
说：“我看书上说燕子在春天会飞回来。”张伟杰说：“在
冬天睡觉的动物会醒来。”张莹说：“那叫冬眠。”

3.老师：刚才大家都说的非常好，那么今天老师也带来了很
多春天里的宝宝(出示生字卡)'春天'让幼儿知道春天来
了，2.出示小草图片问：小朋友老师手里拿的是小草宝宝，
那么草宝宝在春天里是什么变化?幼儿：草儿变绿了!草儿从
土里钻出来了!

4.教师接着问：刚才大家都说的真棒，那么准能说说哪些冬
眠的动物在春天醒来了吗?”胡俊宇说：“有青蛙、有熊、有
蛇。”李沛然说：“还有乌龟。”刘佳睿说：“我上动物园
时看见很多的小动物从它的房子里出来了。”教师接着
问：“我们出去玩时，衣服上有什么变化呀?”毕睿宁
说：“不用穿棉衣了。”洋洋说：“不用戴帽子，不用戴手
套了。

5.教师小结：“小朋友说的可真好，春姑娘来了，春风轻轻
地吹着，小草会变绿，各种花会陆续的开放，小动物们也出
来活动了。那些睡了一个冬天的熊、青蛙、乌龟和蛇也醒来
了，我们出去玩时再也不用穿上厚厚的棉衣了。你们喜欢春
天吗?”幼儿说：“喜欢。”

让幼儿自己绘画出心中“美丽的春天”。

1.在谈话中没想到孩子们把春天说的这么具体，并且情绪高
涨，可见家长已经带孩子进行了观察，这就增加了教师进行
此项活动的信心。

2.孩子们能通过自己的视野发现春天，并且能够绘声绘色讲



述着春天的美景。从而达到教学目的。


